
ACTA No 1lo4
SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE CEVALLOS DEL OCHO
DE ENERO DEL ANO DOS MIL DIECISEIS.
seior Vicealgalde Huqo Villeqas Bavas: Buenas tardes sefiores concejales,
seffores del Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del canton cevallos,
un saludo cordial para iniciar la sesi6n ordinaria de este dia, antes de iniciar
quisiera que por secretarla se digne dar lectura al oficio que el sefior Alcalde me
est6 delegando para que presida la sesi6n de este dia. sefiora secretaria:
Buenas tardes voy a dar lectura del Oficio. "Oficio l- 011 - AMC. Cerattos, OZ OeEnero del 2016. Sefior Hugo Viilegas VTCEALCALDE DEL CANTON
cEVALLos. Presente.- De mi consideraci6n: con un atento y cordial saludo me
dirijo a usted y de manera comedida me permito delegarle en su calidad de
Vicealcalde, para que presida la Sesion Ordinaria del Concejo Municipal,
convocada para el dla Viernes 08 de Enero del 2016 a las 15H00, en virtud de
que tengo un compromiso que cumplir inherente a la Alcaldia. Hago propicia la
oportunidad para reiterarle los sentimientos de consideraci6n y estima personal.
Atentamente, Ab Mauricio Miranda Badilto ALCALDE DEL CalfOU
cEVALLos". Hasta ahi el texto del oficio. sefror vicealcalde: sefiores miembros
de concejo est6n en conocimiento del oficio de delegaci6n. sefiora secretaria
tenga la gentileza de proceder con la constataci6n del qu6rum. En la ciudad de
Cevallos, Provincia de Tungurahua, a los 8 dias del mes de Enero del aio 2016,
siendo las 15H06, el Sr. Hugo Villegas, Vicealcalde det canton Cevallos
encargado de presidir la sesi6n, da la bienvenida a los asistentes y solicita se
constate el qu6rum reglamentario, estando presente los siguienies sefrores
Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco C6ceres, Eco. Rodrigo
ofiate y los sefiores Funcionarios: Dr. Hem6n paredes, Director Financiero; lrig.
Vinicio Freire, Jefe Administrativo; Ab. santiago Bayas, procurador Sindico e lng.
Raquel Valdez, Jefa de Cultura, bajo la presidencia del sefror Hugo Mllegai
Bayas y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, secretaria, quien suscribe y certifica la
presente, con el siguiente ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1403 de
la Sesi6n Ordinaria de Concejo de fecha 31 de Diciembre del 2015. 2.-
Conocimiento y resoluci6n de la Propuesta de Participaci6n en ia LXV Edici6n de
ia Fiesta de!a Fruta y de!as Flores,considerada como patrimonio intangible de

nuestro pais para ei fortalecimiento del Arte, La Cu!tura y el Turismo Ceva‖ ense
3‐ Conocinniento por parte del Concejo Municipal de!Reglamento de Participaci6n
en el Desn!e de la Fiesta de las Flores y las Frutas 4- Conocirniento y
autorizaciOn  para  la  suscripci6n  del  COnvenio  Mar∞   de  Cooperaci6n
!nte百 nsltucional ∞ n el Servicio lntegrado de Seguridad ECU 91l  Senor
Vicealcalde: En consideraci6n el orden del dia Senores concelales Senores

…

`Aprobado SenOr vicedcattα
 Se aprueba senora secretana

RESOLuCiON
Orden del Dh. DESARROLLO DE LA SES10N Una vez aprobado el orden del
dfa el senorヽИcealcalde so‖ cita que se proceda∞ n el PR:MER NUMERAL―
APROBACiON DEL  ACTA No 1403 DE LA SES10N ORDINAR:A DE
CONCE」 O DE FECHA 31 DE DiCiEMBRE DEL 2015. Senor vicealcalde:
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aprueba? Selores Conceiaiesi Se aprueba senora secretaria RESOLUCiON E:
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DE LA FIESTA DE LA FRUTA Y DE LAS FLORES, CONSIDERADA COMO
PATRIMONIO INTANGIBLE DE NUESTRO PAIS PARA EL
FORTALECIMIENTO DEL ARTE, LA CULTURA Y EL TURISMO CEVALLENSE.
se da lectura del oficio'cevallos 29 de diciembre del 2015. oficio No oooooo549
- DC-GADMC-2015. Abogado Mauricio Miranda ALCALDE DEL CANTON
CEVALLOS Presente. De mi consideracion: Reciba un cordial y atento saludo; en
atencion a la sumilla inserta en el oficio No 107.cp.cA.2015, remitido por la Lcda.
Maria cecilia cuesta Directora Ejecutiva del comit6 permanente de la Fiesta de
la Fruta y de las Flores, en el que manifiesta que el cant6n Ambato vivird del 05 al
09 de febrero la LXV Edici6n de la Fiesta de la Fruta y de las Flores, considerada
como Patrimonio lntangible de nuestro pais y nos hace la cordial invitacion para
participar en la misma con un carro aleg6rico, la srta. Reina y un grupo de danza
representativo de nuestro Cant6n.
Con este antecedente debo manifestar lo siguiente:. He asistido a la reuni6n para planificar la participaci6n de nuestro cant6n

en el centro cultural la Liria en el cual nos participaron del reglamento de
participaci6n de los cantones el cual adjunto.. He participado de las reuniones de trabajo convocada por el Seffor
concejal Hugo Virregas para anarizar er disefio der carro Aieg6rico en su
calidad de Presidente del comit6 de promoci6n Turistic€ cultural y social
para lo que se adjunta los disefios parta su respectiva elecci6n.. se ha realizado varias reuniones con er rng. Homero Rosero Director
Distrital del Ministerio de Educaci6n, er rng. Edwin N0fiez Rector de ra
UEPFC y la Lic. Ruth Caicedo Mcerrectora de la UEpFC a fin de que exista
la apertura y apoyo necesario para intervenir con el estudiantado de dicha
instituci6n que desee participar y mejor se desempefie para conformar er
grupo de danza que representara al cant6n y de esta manera contribuir e
incentivar el desanollo y participaci6n de los j6venes y adolescentes en la
sociedad y m6s aun dentro del contexto del arte y la cultura.

En virtud a lo expuesto y considerando que nuestia participacion ser6 una
oportunidad para dar a conocer al publico presente el potencial turistico y cultural
que posee nuestro cant6n atrayendo de esta manera el deseo de conocer a
cevallos, de igual manera considerando que mencionado desfile ser6 transmitido
por diferentes medios de comunicaci6n en donde se difundir6 nuestra
representaci6n, se sugiere participar del mismo para lo cual adjunto la propuesta
de participacion y solicito de la manera mds comedida su respectiva revisi6n,
an6lisis, observaci6n, sugerencias y aprobaci6n para la ejecuci6n del mismo. por
la atenci6n a la presente anticipo mi agradecimiento. Atentamente lng. Raquel
Valdez JEFA DE CULTURA Y DESARROLLO soctAl'. A continuaci6n el texto
de la propuesta
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PARTICIPACI6N EN LA LXV EDICION DE LA FIESTA OE LA FRUTA Y DE
LAS FLORES, CONSIDERADA COMO PATRIMONIO ]NTANGIBLE DE
NUESTRO PAIS PARA EI FORTALECIMIENTO DEL ARTE, LA CULTURA Y EL
TURISMO CEVALLENSE

1. Nombre
PARTICIPACIoN EN LA LXV EDICION DE LA FIESTA DE LA FRUTA Y
DE LAS FLORES, CONSIDERADA COMO PATRIMONIO INTANGIBLE
DE NUESTRO PAIS PARA EI FORTALECIMIENTO DEL ARTE, LA
CULTURA Y EL TURISMO CEVALLENSE

2. An6lisis de la situaci6n actual

El Departamento de cultura de la Municipalidad de cevallos, despu6s de haber
analizado y considerado que los j6venes y adolescentes tienen derecho a
@nseryar, desarrollar, fortalecer y recuperar su identidad, valores culturales, es
imprescindible la exploraci6n de las costumbres y tradiciones de los pueblos, la
formaci6n de una ciudadanla socio cultural basada en la participaci6n, para
fomentar la construcci6n de una ciudadania con desarrollo humano que permita
asegurar un mejor futuro para todos propone que para la participaci6n en desfile
de la fiesta de las flores y las frutas se motive a los j6venes y adolescentes a
tener un rol protag6nico en la sociedad actual y que se les prepare para que sean
ellos quienes nos represente en mencionado desfile.
Tambi6n es necesario dar a conocer el potencial turistico que actualmente tiene
nuestro Cant6n para lo cual se considera importante que en la alegoria que
disefien objetos que representen al Canton Cevallos y que en la Srta. Reina
cantonal participe en el mismo como muestra de la belleza y humildad de la mujer
y la gente cevallense.

3. Antecedentes

Frente a las problemdtica sociales que se han desarrollado por los j6venes se
crea el deseo de crear actividades que incluyan a los mismos y se les d6 la
oportunidad de reflexionar sobre la gran importancia que tiene su accionar dentro
de nuestro Cant6n, provincia, pals y en si de toda la sociedad tomando como
punto de partida la preparaci6n que les brindara el GAD municipal para que nos
representes en el desfile de la FFF trasmiti6ndoles que para nuestras autoridades
vuestro desarrollo es uno de los objetivos m6s importantes.

4. Justificaci6n
Nuestra participacion ser5 una oportunidad para dar a conocer al prlblico presente
el potencial turistico y cultural que posee nuestro cant6n atrayendo de esta
manera el deseo de conocer a Cevallos, de igual manera considerando que
mencionado desfile ser6 transmitido por diferentes medios de comunicaci6n en
donde se difundi16 nuestra representaci6n
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5. Objetivos
Objetivo General

. Fortalecimiento del arte, la cultura y el turismo cevaltense.
Objetivos Especificos

' lmpulsar la participaci6n de adolescentes y jovenes del cant6n Cevallos
promoviendo la creacion de grupos representativos de arte y cultura,
enfocada en el rescate e incorporacion de las costumbres y tradiciones.o Dar a conocer la riqueza turistica y curtural de nuestro cant6n. Promocionar al canton cevallos con dicha participacion.

6. Requerimientos

- Contratar a un instructor de danza
- contratar el servicio de amplificaci6n para las diferentes

representaciones del grupo de danza
- Confeccionar la Ropa parala Participaci6n en el desfile de la FFF- Contratar el servicio de transporte que trastade a los j6venes a los

diferentes lugares de representacion.
- Contratar a quien confeccione las alegorias para el carro aleg6rico.- Contratar el vehfculo que movilice la plataforma con ta alegoiia.

7. Duraci6n de la propuesta

Afio 2016

ン

Valores estimados
Costos
estimados

Contratar a un instructor de danza
- contratar el servicio de amplificacion para las diferentes

del grupo de danza
- confercionar la Ropa para la participacion en el desfile de
la FFF

Contratar el servicio de transporte que traslade a los
a los diferentes lugares de

- Contratar a quien confeccione las ategorlas para el carro
$5.100,00- Contratar el vehlculo que movilice la plataforma con la

Subtotal

IVA

10.147120

9. Beneficiarios

8.

Deta!le

$ 1.000,00

$300100

$2.500,00

S100100

$60.00
$9.060100

1087.2

Total



- J6venes y Adolescentes
- GAD Municipal del Cant6n Cevallos
- Unidad Educativa Pedro Fermin Cevallos
- Cant6n Cevallos

10. Logros
El Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal del cant6n Cevallos, a
trav6s de este proyecto contar6 con la representaci6n que ayudar5n a
mantener la participaci6n cultural de la instituci6n y la ciudadania para su
difusi6n y promoci6n y tambi6n habr6 logrando mantener a los j6venes en
espacios que benelicien su desanollo personal y humanistico brind5ndoles
la importancia dentro de la sociedad.

Elaborado por: lng. Raquel Vatdez JEFA DE CULTURA y DESARROLLO
soclAl". Hasta ah[ el texto de la propuesta. A continuaci6n constan unos
disefios del carro alegorico. sefior Mcealcalde: sres. miembros del concejo est5
a consideraci6n. sefior conceial Eco. Luis Barona: Buenas tardes compifreros
concejales, seffores T6cnicos, yo queria hacer una consulta en este tema, una
explicaci6n un poquito m6s amplia en cuanto al punto nimero ocho del
presupuesto, dice contratar un instructor de danza $1000, contratar el servicio de
amplificaci6n para las diferentes representaciones del grupo de danza 300,
confeccionar la ropa para la participacion en el Desfile de ias Flores y de las
Frutas 2500 que me amplien un poquito para ilustrarme de que se trata o como
funciona este asunto :nO Raouei Valdez Jefa del Denarfnmon,o Ho r[[:+‖ r.

Sefior Vicealcalde, Sres. Concejales, compafieros buenas tardes, yo he
desarrollado esta propuesta, en afios anteriores se realiz6 el convenio ton la
Escuela de Danza Tradicional cevallos y por sugerencia de ustedes fue necesario
ampliar esa posibilidad de que se les prepare a m6s personas, en esta
oportunidad hemos visto a la Unidad Educativa pedro Fermln cevallos y teniendo
ahl la concentraci6n de los j6venes, el apoyo por parte de los sefiores bocentes,
hemos visto la posibilidad de que se realice ahi la preparaci6n a los jovenes de la
danza, en este caso hemos conversado con er Lic. Mauricio Niranjo, quien
prepara a los j6venes, con 6l hemos trabajado por algunos afios en to que is el
ballet, es una persona que ha garantizado su trabajo Con quien me direccion6 yo,
luego de haber conversado con el senor Alcalde de la posibilidad, me fui al
colegio Pedro Fermin cevallos para dialogar sobre esto, a ver si era posible o no,
mes de un mes y medio intentamos obtener ros permisos necesarios, ya que no
era tan f6cil intervenir y luego de ello hemos conversado con el sefior initructor de
cu6l seria el costo de la preparaci6n de los j6venes, 6l empez6 esta semana pero
el costo de 6l abarca la preparaci6n de los jovenes durante los dias mi6rcoles,
jueves, viernes tambi6n en el horario de la mafiana en las horas de educaci6n
fisica, en los proyectos estudiantiles y tambi6n extracuricular que es en las horas
de la tarde, para que la representaci6n de nuestro cant6n sea buena. En este
caso nos ha estimado un costo considerando lodo el gasto que va hacer con los
j6venes en vista de que hay que darles agua en el transcurso del desfile, tambi6n
necesitan pastillas y de algunos implementos que debe comprar en la farmacia,
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para darles a los chicos si se lastiman los pies, 6l va a cobrar un costo de $1000;
el servicio de amplificaci6n le contratamos el afio anterior al sefior Luis Alarc6n
me parece que es, por un valor de $300 pero analiz5bamos que si nosotros
tenemos a personas de aqui de cevallos que puedan participar en el Desfile de la
Fiesta de la Fruta y de las Flores y que tambi6n son buenos en este caso podria
ser Don Bollvar Mantilla es un costo aproximado de 150 a $200, con todo debe
garantizar y le he puesto un valor referencial, no es que este costo va a valer,
puede ser menos, m6s no; es un costo estimado, costo referencial. confeccionar
la ropa para la participacion, un avalfo del afro anterior es de $2.s00, igual es un
costo referencial el que se ha puesto en este momento aqui, ahorita la seffora
Lorena Parra est6 disefiando el traje, a0n no sabemos costos reales pero hasta
mientras ya tenemos que avanzar con el trabajo y m6s que nada en la
aprobacion, aqul tenemos un disefro similar al que se va hacer para la
participaci6n de nuestro cant6n, el traje que van a utilizar las chicas va a salir un
poco m6s costoso que el de los hombres, entonces estaban analizando los costos
a[n no sor reales, pero es un estimado de ahi no se puede pasar, pero tampoco
es que los 2.500 estan ahi y los 2500 nos va a costar, son costos referenciales al
igual que los que est6n ahi, lo que si est6 fijo es el del carro aleg6rico que creo
que ya dialogaron entre los sefiores concejales y el seior Vicealcalde con la
proveedora. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Muy amables muchas gracias hay
Ia explicaci6n, en base a la explicacion seffor Vicealcalde quisiera poner mi punto
de vista, si es verdad que el aio anterior no s6 si el Doctor paredes Director
Financiero confirma este dato, pero nosotros asignamos tambi6n una partida para
la confecci6n de trajes para la participacion en el desfile, siendo asi se gasto en el
afro pasado, yo veo que estamos hablando un poquito mal, porque nosotros
deberiamos invertir en un grupo que va a estar participando o representandonos
afio tras afio o en los diferentes eventos en donde somos invitados por los
diferentes cantones, porque si el afio pasado invertimos en un grupo X que en
este caso es de Olguita, lo hemos dado si es que es asi, ya no lo vamos a poder
utilizar por qu6? Porque no hicimos el convenio, qued6 ese dinero invertido, ahora
acudimos a lo que es este grupo del Colegio y vamos a invertir nuevamente, el
otro afio tendremos que ver otro grupo y seguimos invirtiendo y dejando
confeccionado trajes, a m[ no me parece bien ese asunto. por otro lado el afio
pasado no s6 si se recuerdan compafferos Concejales, vino un grupo de
muchachos de aqui del canton, yo no he conocido dicen que tambi6n han
participado y nos han representado como canton en diferentes eventos locales,
provinciales y hasta internacionales nos dijeron, estaban integrados si bien
recuerdo compafferos Concejales por algunos muchachos del sector del Vinces,
parece que son Villacls o Pico y pedian incluso porque no se les auspicia, no se
les ayuda a ese grupo si ellos est6n representando al canton, nosotros dijimos
que pongan su punto de vista, su pedido por escrito para que en el pr6ximo
presupuesto se asigne una cantidad en ayuda a la cultura, folklore, para que ellos
hagan uso de ese fondo, eso dijimos, me siento un poquito preocupado que ahora
vayamos a abrir otra ventana m6s, no se compafieros Concejales yo no me
refiero al costo elevado, son costos referenciales, tendr6n sus justificativos eso no
lo discuto, pero si me refiero a la forma como se lo va llevando, yo quisiera que lo
analicen muy bien en este caso la comision t6cnica y usted seffor vicealcalde est5
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ai frente de este ambitO de festividades, que lo ana‖ cemos muy bien porque
parece que las inversiones que vamos haciendo de pronto se van quedando en el

are,ese es mi punto de vista senor Vicealcalde Seう or conceial E∞ Rod百Oo
onate: Buenas tardes senor A:caide, senOres T6cnicos, luego de la exp!icaci6n
que hace!a lng Raquel,yo quisiera que nos exp‖ que un poquitO mas en el punto
7 habla de la duraci6n de la propuesta yo asumo que va a trabalarse todo el
2016 inq Raquel Valdez: AquF esta an0 2016 Selor conceial Eco Rodrlq。
onate:se asume que va a trabalartOdo el aio 2016,al contratar el instructor de
danza por s1 0oo va a trabalartodo e!2016 o s61o va a trabalar para la nesta
!ngeniera Racuel Valdez:Ё l les prepara para la nesta de las Flores y de!as
Frutas, pero sin embargo ei garantiza y ies va a motivar a los j6venes para que
participen en todos 10s desfles que ei Municipio sea invitadO selor Conceial Eco

RodriOo O壺ale:Yo de pronto asumo si vamos a contratar alinstructor de danza
pOr S1000 y trabala todo e!ano nO le alcanza,ese serfa un punto de an61isis,yo
quisiera saber c6mo se planinca el asunto de!a confecci6n de la ropa,dice s2500

para cuantas personas mas O menos esta planincadO !nceniera Racuei Vaidez:

Para 15 parejas,30 personas,15 hombres y 15 muleres,se les da todO Io que
‖eva la prenda,tambi6n tengo que hacer referencia que el anO anterior se hizo e!
oonvenio cOn o:guita por un valor de$3000 que abarcaba rOpa y todo, se !e
entreg6 a e‖a ese valor y e‖a hizo 15 presentaciones representando al cant6n
durante todO ei an。  2015 y se qued6  el grupO de danza con la rOpa, la
Municipalidad no tiene esa ropa porque si fue un sacrincio que hicieron ellos alir

devengandO con sus participaciones:a inversi6n que se hizo,para este nuevo anO
ya no contamos con el∞ nvenio solamente fue hasta Enero en este ano ya n。
tenemos ei conveniO y para este ano en cambio!a ropa se va a quedar en ia
Municipalidad y se les va a preparar a 10s chicOs para que e‖ os en cualquier
oportunidad puedan hacer uso de esa rOpa y en algln ano igual vienen otros

i6venes y pueden u悧 セar esa ropa seお r Viceal“同α Esta a consderad6n

翼器[誂記留:λよ留晋>競臨」訓∬L誡「路 1冗
presentaci6n del cant6n, tambi6n ha hecho referencia que por cualquier∞
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representen a nuestro cant6n para que se vea un n6mero grande y con una muy

de pasos que deben coordinar muy bien todOs
ahora qu6 pasaria con ese grupo que j6venes
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tiene gente y esta trabalando por el arte, cual es la propuesta del Departamento

de Cultura para que esas actividades sigan manteni6ndose,e:grupO de Olguita
se mantuvo en base al apoyo que le dimos cOmo Municipandad, que pasa cOn
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S° bresJ「 y habendo opo■ undad que
yo piensO que hay que pensar en todo

para hacer un programa de ayuda a:os difё rentes grupos que estan queriendo
que d Munti● 0にS ayude ingenbra Racud Vattett He∞nversado∞nd
Doctor 」Orge Bayas, hermano de olguita que esta a cargo de !a Escue!a de
Danza Trad:cional Ceva‖ os y 6i nos ha dichO que pOr representaci6n de nuestro

7グ



canton en algfn evento que lo necesitemos, ellos nos cobran un valor de 300
USD adicional es transporte y adicional a eso la alimentacion porque no es un
refrigerio es alimentacion necesitan un plato fuerte y tambi6n he conversado con
el sefior Hern6n chicaiza que es el coordinador de la Escuela de Danza
Funciones, ellos nos piden un costo de $150 por representaci6n, que tambi6n ha
trabajado con el GAD Municipal, en todo caso no siempre estd disponible un solo
grupo, porque ya nos ha pasado con Olguita, siempre ha tenido alg0n evento y no
siempre es posible representar a nuestro cant6n, entonces hay li posibilidad de
contratar a cualquiera de estos grupo, como decian ustedes analizando fortalecer
a todos los grupos que aqui del cant6n, pero porque se vio tambi6n la posibilidad
de preparar a los j6venes, es porque necesitamos crear espacios, es verdad que
la cultura en nuestro canton, la danza no la hemos fortalecido a trav6s del GAD
Municipal, entonces en esta oportunidad queremos hacer eso, para que muchos
j6venes se integren a participar en estos espacios. sefior conceial Eco. Rodrigo
offate: El asunto de contratar al lnstructor de danza por $1000 por ta preparaci6n
s6lo para las fiestas, para mI esta caro, pero si se asume que va a trabajar todo el
proyecto ahi si est6 barato. lno. Raquel Valdez: El garantiza perd6n que le corte,
la fiesta de las Flores y de las Frutas y la del cant6n y se va a bailar la canci6n
que dice Mi tierra y yo, es una canci6n de aqui, Cevallense y la canci6n Mi
Ecuador. Sefior Conceial Eco. Rodrioo Ofiate: No hay una canci6n que dice
Cevallenita. lnq. Raquel Valdez: Si esa bailaron el affo anterior, por eso no le han
repetido, pero ahora van a fusionar las dos canciones. Seflor Vicealcalde. Algrin
otro criterio sefiores Concejales. La Reina estaba hace unos minutos aqui y ella
ha manifestado que el grupo de ella que dice ha sabido participar, y todas las
actividades del reinado de ella ha hecho con ese grupo, que no le ha cpstado
absolutamente nada, parece que es del seior Chicaiza, el pedido puntual de la
Reina es que ese grupo participe con ella en el desfile, a pesar que ella ha venido
a preguntar, porque tampoco le han hecho conocer si va a participar o no en el
desfile, ese es un error que se sigue manteniendo aqui en el Municipio, la falta de
comunicaci6n, la Reina dice participo o no participo y digo no le dirian nada, no
dice, entonces yo le digo vamos a tratar ahorita, pero usted tiene que participar
como Reina de Cevallos en representaci6n del cant6n en las Fiestas de las Flores
y de las Frutas, ella dice que pide al Concejo que participe I grupo, seguramente
est6n hablando de ese mismo seffor Pico, de Vinces, esa es la una situaci6n; la
otra se deberia revisar el tema del presupuesto porque estd bastante alto, yo veo
el caso del instructor para la presentaci6n de Cevallos, usted dice que estos lOOO
USD es para la fiesta de la Fruta y para el desfile de Cevallos, yo veo como que
no tiene un objetivo muy claro porque estamos hablando de una inversi6n de
$1.000 para el grupo de danza, eso siquiera deberia durar el afio, como dice el
Concejal Barona, una inversi6n para un afio de $10.000 y desaparece, tampoco
es poca cosa esta cantidad de dinero, habrla que analizar sefiores Concejales
primero la propuesta que hace la Reina, habrla que analizar ese pedido y lo que
se ha propuesto, este momento que estamos discutiendo. lnq. Raouel Valdez: Se
me olvidaba el valor est6 ahi estimado en vista de que la Municipalidad no puede
hacer la inversion en lo que es la alimentaci6n, est6 ahi incluido el refrigerio de
los j6venes por un lado y por otro lado debo indicar que con los j6venes, el
permiso se ha estado tramitando m6s de un mes y medio, es por eso que no se
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lq: pyOg informar o presentar algo oficial a ustedes, pero hemos dialogado en el
Ministerio de Educaci6n, hemos hecho ras conversaiiones corresponolentes v erdia de hoy hubo una reuni6n con ros rdres de famiria de los j6venes 

"n 
,,.t" o"que les va a dar una nota en dos

responsabilidad y m6s que nada que
porque las autoridades del Colegio tamb
apoyar este proyecto.
Reina que se analice perdon sefior
Vicealcalde, yo quisiera que por tavori los compafferos T6cnicos, pidi6ndorei de
una manera muy encarecida, porque se lo ha pedido de 1OOO maneras, pero meparece que o no me hago entender o no nos hacemos entender que pasa, en

primero cantamos la misa para
asi las cosas, lo mismo le dije al
la gesti6n para el pr6stamo del

o no, no es asi, ahora de su parte

nuestra instituci6n derGAD Municipar, igra. p*v6jitjjo:: il5:?Bi'"tili113l,1;
porque si usled queda, queda mal el GAD Municipal, entonces fo que aciOa Oe
decir es terrible, de que ya hay una nota, se ha hecho una sesi6n con ros padres

eba no estd bien, ahl si estamos mal.
tambi6n es nuestra representante, gue
ted le utilizamos nada mds para que se

mos sus sugerencias, no est6 bien, yo
ir de este embrollo sefior Vicealcalde,

qero y.o les pido de hoy en aderante ar menos ro que tenga que aprobar-er
concejo se sepa antes de dar ros pasos correspondientei, antes de hacer
compromisos con alguien, sepamos con eso hemos de enrumbar tineamientos
claros, ahora yo re veo un compromiso muy serio seffor VicearcarJ", no sa erresto de compafferos concejares ustedes tambi6n tienen ra oprnion y ,"rro.
c6mo s
fallando ptenso que efectivamente se estdcu,tura, YL:J?TS"JE'.:1 :"#ilE::
Promoci6n del rurismo, de ra curtura, del Deporte, der Arte, asuntos feriares et,c.
Se supone que esa es la normativa que reguia como
acaba.de decir el Concejal Barona, los iltimos tros y
usted inclusive est5 poniendo ahi que ha tenido a una
sola reuni6n se asisti6 ac6, en todo c€so yo pienso que eso se debe tomar en
cuenta que esa ordenanza no es s6lo para las fiestas, esta ordenanza si
estamos hablando del deporte, tenemos que estar inmersos toda la 6poca de la
vigencia de la ordenanza en er deporte, en er tema der turismo, en el iema de ra
cultura etc. no s6ro para ras fiestas de cevailos y er resto nos dan haciendo y
como acaba de decir el concejal Barona y efectivamente asi estS pasando,
nosotros somos los [ltimos en enteramos porque supuestamente el piesidente
del comit6 debla estar aqui, saber qu6 estd pasindo para incrusive hace lamar ar
yocero y decir hagamos esta propuesta que esta haciendo cultura, pero estamos
haciendo al rev6s y justamente surge estos inconvenientes y a veces hasta rocesy disgustos, porque a veces no tenemos la madurez sufrciente. En todo caso

9 グ



senOres cOncelales les pongO en consideraci6n hay un pedido de la Reina y la
pЮpuesta que ha hecho la Jefa de CuLura SenOr cOnceial Marco Cacereg SenOr

Alcalde encargado,companeros concelales,senOres T6cnicos,prlmeramente cOn
esto del presupuesto hay que tomar en cuenta que no es so!amente el grupo de
danza,sino tambien esta ei carrO aleg6rico,!O segundO es que se ha!lamado la
atenci6n a los diforentes T6cnicos, cuandO   tambiёn habrFa que ‖amarle la
atenci6n a la companera Reina, porque la ∞ mpanera Reina hace tambien las
oosas de lo que yo he podido percibir,tambi6n hace las cosas improvisadas y si
hay un grupo de danza que e‖ a quiere buenamente colaborarnos, tambi6n
deberia anticiparse con tiempo,porque esto del Comit6 Permanente de la Fiesta
de las Flores y las Frutas tambi6n se viene coordinando con el MunicipiO y de lo
que yo tengo entendido,algunas cosas que e‖ a ha venido reaiizando ha cardo e
incluso ha hablado a !a Municipa‖ dad y a!gunas personas nos ha hablado
diciendo que no se le apoya y eso tambi6n se debe pulir por ambos lados,ambos
iados es●n aqul invOlucrados,que hay que∞ rreglr,por Otro veamos ei melor
camino para que de prontO participen ios dOs lados y en una proxima
presentaciOn tomar en cuenta a!grupo de ia Reina para que participe,ese es mi

clterio muy personal Senor Vicealca!de: Yo vi la falencia desde la entrega de
premiOs que hicieron a la Reina, so10 hicieron entre amigos, nOsOtros ni
sabiamos, para nada, para buscar ia Reina andamos los concelales y luego a
nosotros no nos cOnsideraron para nada En todo caso a mi sirne ha molestado
bastante es que a ia Reina nosOtros como MunicipiO nO!e hemos∞ nsiderado,
pOrque a la Reina debFamos una vez que ya gano e!reinado debFamos darle ia

motivaci6n,decir eltrabalo tiene que ser as:,coordinado,vamos hacer esto y eso
no se ha realizado,a la Reina le han dejado sOla,le hemos delado sola,pero hay
que pulir todavra tenemos unos 5 meses para trabalar en este sentido, pero si

tiene que mejorar esta coordinaci6n y aqurtenemos que e‖ minar esa parte que
saben decir el egoismo,aqurtenemOs que trabaar sile elegimos Reina tenemos
que darle el maximO apoyo, invitarie para las diferentes actividades como

Municipio,si delamos que haga solita seguramente va a fracasar,porque no tiene

el apoyo lnstitucional,en todo caso hay!as dos propuestas,la participaci6n para
ia Fiesta de ia Fruta resolvamos senores cOncejaies senor cOnceial Ab Marlo
Aouilar Senor AIcalde encargado, cOmpaneros concelales, senOres Jefes
Departamenta!es, yo antes de tomar una decisi6n, creo que deberiamos leer
nuevamente el punto que estamos tratandO para tener claro lo que vamos a ser,
pOrque creo que hay una confusi6n en io que estamos tratandoi si nos ayuda por

SecretarFa selor Alcalde encargado  Senora secretaria:Voy a dar lectura del
segundo numeral“ 2-Conocimiento y resO!uci6n de la Propuesta de Participaci6n
en la LXV Edici6n de la Fiesta de la Fruta y de las Flores, considerada como
patrimonio intangible de nuestro pars para el fortalec:miento del Arte,La Cultura y

el TunsmO cevallense"Senor COnceia:Ab Mano Acuilar Ahf habla cla"to que
nosotros tenemos que aprobar sobre la participaci6n, yo creo que nadie se va a

ne9ar a participar en la Fiesta de las Flores y de las Frutas,creo que de la forma

como vayamos a participar deberiamos nosOtros internamente decidir y no tomar
ia decisi6n dentro del cOncelo,pOrque`nica y exclusivamente lo que dice la Ley,
eC()OTAD y nuestra Ordenanza dice que debemos tratar unicamente lo que esta
en los puntOs del orden del dia,aho「 a lo que nosotros estamos tratando en este
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momento es la participaci6n, de mi parte de acuerdo es una ventana muy grande,
una puerta 1uy grande para promocionar al cant6n cevallos y por ende io creo
que tantos afios hemos participado y deberiamos dejar de participar en la Fiesta
de las Frutas y de las Flores y como un atractivo turistico para incentivar a los
turistas para que vengan a conocer nuestro canton, por mi parte de acuerdo a lo
que dice el punto en el orden del dia, yo estoy de acuerdo en que se participe en
las Fiestas de las Flores y de las Frutas pero de la forma de c6mo se va aparticipar si vamos a integrar con el grupo del colegio, si se va a dar con los
grupos de danza que ya est6n consolidados dentro del canton cevallos, creo que
deberia ser un tratamiento interno o deberia tratarse en una nueva reunion,
porque eso no se est6 tratando, se est6 tratando el punto sobre la participaci6n.
sefror vicealcalde: Ahi hay que analizar porque en er documento qJe Lsta
enviado por parte de la Jefa de cultura, est6 haciendo una propuesta y por eso es
la discusi6n, participamos pero hay que gastar en esto, eso es justamente io que
nosotros tenemos que resolver, porque no dice participamos en la Fiesta de la
Fruta pero tambi6n ha puesto un documento en la que est6 indicando los rubros
los que vamos a gastar y eso es ro que se est6 justamente aprobando, entonces
se participa con esta danza que ha propuesto la Jefa
10.000 o se participa con lo que ha propuesto la Re
estamos discutiendo, si esta para motivo de discusi6n
Aquilar: Est6 como documentaci6n adjunta, pero dentro del orden del dia es
solamente mi cnterio, es que se est6 ilatando soramente ra participacion. Sefior
Vicealcalde; !a participaci6n est6 pero hay un presupuesto para esi participacion
s6lo para la Fiesta de la Frula de $1o.0oci, eso debe quedar claro, 

"ita 
poiii"noo

ahi un proyecto la Jefa de cuttura. senor conceiat eooqaoo tritaiio Aouiiai: Fero
no consta dentro del orden del dia. nto del
orden no est6 bien clarificado, pero y para
esa participaci6n debemos desemb efrores
concejales se ha puesto en conoci to el documento que ha presentado la
Jefa de cultura, en conside-raci6n para su aprobacion respectiva. seffor corrceiat
Ab. Mario Aquitar: Sehor Atcatde encargado, compafieros ConcfrjEI6iEs
Jefes Departamentares, por mi parte y pidiendo discurpas 

'a 
todos ros

com.pafreros, yo creo que el primer punto der orden der bia s6lo traoia oeparticipaci6n, yo no estoy de acuerdo en aprobar el presupuesto, porque no est6
constando dentro del orden del dia, asi que yo apruebo la participacion pero noel
presupuesto que est6 dentro del proyecto. sefror Mcealcalde: Hay el criterio del
seflor concejal Aguilar que aprueba ta partEfuicion oet ntunicipio en et desRte

sefror Vicealcalde yo apruebo ra propuesta presentada por ra compaffera
T6cnicas, con la siguiente observaci6n: pido por favor se rearice una sesi6n de
trabajo para que en ella se llegue a establecer claramente ya con datos reales lapropuesta en lo que se refiere al presupuesto, la propuesta es m6s bien un
alcance a lo que puede costar en argunos rubros, entonces si tenemos nosotros
una reuni6n de concejo con los compafieros T6cnicos, tenemos una reuni6n en
esta semana, yo creo que va a ser m6s claro y m6s real el presupu"ato qr" i"
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puede plantear para la pめ xima reuni6n y ahi si nu:ra de inmediato,asi que acolo
de cierta forma las palabras dei cOmpanerO Agu‖ ar y apruebO de que se participe
en ia Fiesta de las Flores y de las Frutas pero quiero que por favor en esta
semana a mls tardar se revise el presupuesto SenOr、ノicealcalde s61o aprueba
la participaci6n, no el presupuesto, usted apoya la moci6n del companerO
Concelal Aguilar Senor conceセ 」Eco Luis Baronai cOrrecto Senorヽ ノicealcalde:
Alg6n otro cntenO senOres concelales senor conceial Eco R6こ「 55 δFEi31 En lo
que respecta a mi senor Vicealcalde apoy6 1a moci6n del companerO cOncelal

Aguilar que se apruebe la propuesta de participaci6n y que se revise eI
presupuesto para la pttima semana Senor cOnceial Maroo caceresi SenOr
Alcalde(E)de acuerdO al orden del dia estう  aprobar la participaci6n, de igual
manera aport6 para la participaci6n del cant6n Ceva‖ os en ei des輌 le y el
presupuesto tendrramos que revisarlo senor vlcealcalde:Entonces la resoluci6n

seria que se aprueba la participaciOn de! cant6n Ceva‖ os en la Fiesta de !as
Flores y de las Frutas y luego que se revise e!presupuesto por no estar darittcado

en el orden del dfa, yo m6s bien anadiria para ia reuni6n de trabaJo que estろ
prOpOniendo el Concelal Barona,que se les invite tambi6n a ios senores del grupO

de danza para decirles porque no van a participar e‖ os y van a participar el
grupO de estudiantes por esta vez y a lo melor escucharemos un criterio de e‖ os,
pOrque si hay que∞ nsiderar la participaci6n de estOs grupOs, para que no se
sientan a lo melor aisiados, la sesi6n de trabalo seria senorita」 efa de Cu!tura
que les invite a los grupos que hay aquF en Ceva‖ os para que sean parte de esa
reun:6n de trabalo RESOLUC:ON Lueoo dei analisis en base a io establecido

. Senora
Secretaria: Senor vicealcalde, senores concejales una consulta, respecto a la
a!egoria que se ha luntadO en la propuesta Seno「 vicealcalde:La alegoria ya
aprobamos nosotros en la p“ mera reuni6n de trabalo que tuvimos con los
T6cnicos ei 30 de Noviembre, ya esta aprObadO la propuesta Senorita」 efa de
CuLura:Es ia propuesta No 3 TERCER NUMERAL.‐ CONOCiMiENTO POR
PARTE DEL CONCEJO MUNiCiPAL DEL REGLAMENTO DE PARTiC:PACiON
EN EL DESF:LE DE LA FIESTA DE LAS FLORES Y LAS FRUTAS.senOra
Secretana:vOy a dar lectura del Reglamento Senor cOnceial Ab Mano Aguilar
Seうor Vicealcalde, senOres concelales, yo creo que el Reglamento lo est6
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I A.,IL'F(IZAUI,N PARA LA SUSCRIPCION DEL CONVENIO MARCO DECOOPERACIoN INTERINSTITUCIONAL COr.i Cr-JENVICIO INTEGRADO DESEGURIDAD Ecu 9i 1. sefiora secretaria: Voy a daitectura aet conrenL 
-seio,

erd6n senorメ lヽcalde si rne permte,yo
este tema. yO habia leFdo ei conveniO, en vista del

he revisado minuciosamente la parte
nos encontramos con una serie de

s econ6micos que requieren un an6lisis

ustedes, que tambi6n se trasrade 
".o " 

r"L"Jfi3;.":i:"#ililit""J""lf#r::y Legislaci6n, a fin de que se analice pormenorizadamente V oi"fa-"" Jr"O"
e representaria al Municipio asumir todas

'lto, porque incluso hay un convenio de por

Municipio asuma otros *rprori.or'l:,"?:l"j';'Ji"r:t?"%1&."""rt'::1"*#;,?
ni siquiera presupuestados, no estdn consideradc
tanto es mi sugerencia que se lo envi
manifestado, tal vez de Finanzas o L
Comisi6n y con un informe de estas
Municipal para su autorizacion. eso seri
Muchas gracias, seffores concejales hay un criterio del Director Financiero,adicionalmente yo pienso, es mi criterio personal que debemos pedir unaampliaci6n al ECU 91 1 , de que se nos mande tambi6n ,as o menos 

-rn
presupuesto de cuanto flegaria a varer er equipo y cuSntos operaoores van-anecesitar porque est6n pidiendo que toda ta insiataiiOn, 
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ir a_ costa del Municipio y tambi6n tiene que haber los operadores, yo m6s bien
seria del criterio no s6 si compartan, de pedir una ampliaci6n que nos indiquen
cuSnto valdrla el equipamiento, la instal rci6n y tambi6n ios operadores, cuanto se
requerirla y cu6nto seria el promedio mensual, porque de hecho no ha de ser un
solo operador, porque tambi6n de lo que vi en esta propuesta es que todos los
equipos van a ser instalados en Ambato y de hecho van a estar alld trabajando y
tambi6n hay un tema que Ie[, dice que en el caso de que haya disoluci6n der
convenio, todos los equipos quedan con ellos. Entonces yo mds bien propondria
al concejo de que m5s bien se pida a traves de un documento al ECU 9t l que se
haga una ampliacion a esto, de cu6nto est5 valiendo el equipamiento, cu6ntos
operadores van a necesitar para la operacion de estos equipos y yo pediria eso,
no s6 si est5n de acuerdo seffores concejales, porque si iniciamos con las
comisiones vamos a quedar en lo mismo, no sabemos cu6nto valen los equipos,
no sabemos cu6ntas personas van a operar. sefior Director Financiero: Lo que
pasa aqul el tema principal es el econ6mico, no s6 si tal vez presida el seflor
Presidente de la comisi6n de Finanzas y a esta reuni6n puedan asistir todos los
sefiores concejales, podriamos llamar al sefior que se encargue de la explicaci6n
para que nos explique en la sesi6n de trabajo de la Comisi6n y tener m6s
elementos de juicio y con esos elementos elaborar el informe de la comisi6n.
seffor vicealcalde: Hay un pedido del seffor Director Financiero m5s bien seria
que se haga una reuni6n de trabajo son las Comisiones mixtas que mencionan e
invitar a los seffores del ECU 91 1 pero clarificando en el pedido que vengan
trayendo las propuesta econ6micas de cudnto podria invertir el Municipio y
tambi6n cuentos operadores requeriria y cuento serla la propuesta mensual,
porque deben ser t6cnicos que conozcan la operaci6n de esos equipos, no s5 si
ustedes compartan ese criterio que se ha mencionado. sefior conceial Abooado
Mario Aquilar: Sefror Alcalde (E), compafleros deberiamos tener nosotros un aval
t6cnico de cu6nto va a hacer el aporte del Municipio de Cevallos para el ECU 91 1,
de lo que se revis6 el informe toda la responsabilidad economica est6 bajo
nosotros y como el sefior Financiero sabe nosotros debiamos haber
presupuestado eso en diciembre, nosotros no tenemos dentro del presupuesto
para el 20'16 ninguna cantidad de dinero para eso, la propuesta nosotros
podemos autorizar pero sin plata, nosotros debemos aprobar en Diciembre del
2016 para el 2017, ejecutar cualquiera de las obras de seguridad, pero por mi
parte en base a lo que dice el orden del dia, yo doy por conocido y previa
autorizaci6n se deberia remitir a las Comisiones que esten sugiriendo para que
hagan un informe, en esas comisiones se podria sugerir lo que usted dice, se
traiga toda la informaci6n necesaria para ver si es o no conveniente que el
Municipio de Cevallos apruebe un convenio con el ECU 911, porque yo no estoy
tan claro como dice el Doctor Paredes, que todos estamos de acuerdo, hemos
visto y hemos estado claros que el servicio que nos est6 dando el ECU 911 no es
bueno, sabemos que las c6maras el momento en que se ha producido accidentes,
robos, no han estado grabando han estado dafiadas, no han estado funcionando
y seguimos nosotros colaborando con el ECU 911 por esos postes que est5n
parados ah[, las c6maras no han estado funcionando, asi que no s6 cudnto sea el
beneficio que tenemos nosotros, eso habria que analizar dentro de las
Comisiones y cuando vengan los encargados respectivos del ECU 91,l y nos
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digan porque ahi nos dicen que nOs van a dar una garantia de grabaci6n de
tantas imlgenes, pero al inal ponen una linea subsiguiente en la que dice de
acuerdo a la capacidad del ECU 911,si no tienen capacidad que pena,debemos
estar claros en esto,yo por mi parte de acuerdo al punto del orden del dfa yo doy
por conocido y previa a la autorizaci6n para la aprobaci6n,creo que se deberia

analizar en ias Comisiones respectivas Senorヽ ノicealcalde: Haciendo un pedido
que e‖ os nos ciarinquen 10s cOstos que tendrfa y el equipamiento, la operaci6n
porque eso es responsabilidad del Municipio Senor conceial Abogado Mano
Aounar Eso seria decisi6n de ios senores cOmpanerOs Presidentes de las
Comisiones ei momento que hagan las reuniones que convoquen a todos las
personas que crean conveniente estOn presentes en esa reunion, queda en
potestad de los senores Presidentes Senor vicealcaldei seria de tOmar una

dedgOn para hacer una h宙 tad6n por escntO senOr concehl Abogado Malo
Aquilar SerFa bueno que nos digamos costOs,presupuestos senor Vicealcaide:
Alg`n otro cnte“ Os senores concelaに s senor cOnceid E∞ Luも Barona Yo
apoyo ei crlterio tanto del companero conceJal como la sugerencia que hace el
Doctor Paredes,Director Financiero,porque en realidad a mirne quedan muchas
dudas,pOrque se da porterminado,deberian darnos una exp‖ caci6n m6s amplia,
porque se da pOr terminadO el convenio anterior, en qul t6rminos estaba el

oonvenio antenor,en quё  t6rminos consta el convenio actual,existe mas inversi6n
que hacer en el convenio actual, todas esas cosas y quien mas para que nos

exp‖ que no s6 si es elcompanero」efe Administrativo,a ёi solicitarie que tambi6n
nos acompane a la reuniOn de las Comisiones para que se hagan estas
aciaraciones,habFa pedido a trav6s del cOmpanerO onate,tambiё n usted que se
nos prOpOrciOne unas copias del cOnvenio anterior,lo cual ya esta acう

,entOnces
ahi se ve que es un poco mls simple el convenio anterior,el actual ya demanda
de muchas cosas mas, incluso la parte humana, incluso la parte de tecnologia,

entonces todo esto debe tener un estudiO previo,un an61isis previO cOn todos ios

involucrados, ahi si para tomar una decisi6n, pOr 10 tanto senOr vicealcalde mi
punto de vista es que doy por conOcidO y cOmo aquF dice que hay que autorizar

tambi6n, no se autorice sino hasta despu6s de haber!o analizado con todos los
:ntegrantes O las partes que van a intervenir en este convenio, nada m6s senor
Vicealca!de  senor vlceaicalde: Aig`n otro criterio senores cOncelales Senor

:[i[EI:LEEi:』 i3曽:きi」]]ミ:きJ:F:進島齢 ;iCh°

p。「 10s senores concelales Senor

ピ         Entonces la resoluci6n serFa
se d6 pOr conOcido y se tenga una reunion de trabalo cOn las Comisiones de
Finanzas,de Legisiaci6n y tambiё n hacer una invitaci6n a los T6cnicos del ECU
91l que traigan el presupuesto requerido para la instalaci6n de esos equipos y de

ia operacion, eso nOs cuesta a nOsOtrOs, habrra que cOnsiderar :Os postes que

eSti■ pnT虹9rdO d SOftWare,que hay que∞ mprar.esa serb b resdud6n
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sesion, el seffor Vicelalcal
misma, siendo tas loHoz.

Dra Veronica Ramtrez Barrera
SECRETARIA GENERAL

Una vez que se ha agotado el orden del dia de la
agradece por la presencia y da por clausurada la
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